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DELIBERAZIONE N° 137 DEL 31/07/2009 
Trasmessa in elenco ai Capigruppo con nota Prot. n. 
 

ORIGINALE 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
 
OGGETTO: INDIRIZZO IN ORDINE ALL’EROGAZIONE DEL CONTRIBUTO 

COMUNALE PER IL RISCALDAMENTO ANNO 2009 
 
 
 
L'anno duemilanove, addì  trentuno del mese di luglio alle ore 18.30, nella Sala delle Adunanze. 
 
Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge, vennero oggi convocati a 
seduta i componenti la Giunta Comunale. 
 
All’appello risultano: 
 

  Firma Presenze
STRINA DOTT. PAOLO Sindaco SI 
CAGLIO GABRIELE Assessore NO 
BELLANO PIERALDO Assessore SI 
LORENZET DANIELE Assessore SI 
POZZI ALESSANDRO Assessore SI 
TIENGO ANGELO  Assessore SI  

 
PRESENTI: 5                    ASSENTI: 1 

 
 
Assiste all’adunanza IL SEGRETARIO GENERALE RENDA DOTT.SSA ROSA la quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sindaco, DOTT. PAOLO STRINA, assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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OGGETTO: INDIRIZZO IN ORDINE ALL’EROGAZIONE DEL CONTRIBUTO COMUNALE PER IL 
RISCALDAMENTO ANNO 2009 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

Richiamato il Titolo V “Contributo economico straordinario agli anziani per le spese di 
riscaldamento” del vigente Regolamento comunale dei Servizi Sociali e alla persona, che prevede 
all’art. 35 quanto segue: “Il contributo è determinato in rapporto alla somma complessiva stanziata 
annualmente e al numero di domande accolte, fermo restando che il contributo non potrà essere 
superiore al 30% delle spese complessivamente sostenute”. 
 
Considerato che con Decreto Legge 29.11.2008 n.185 convertito in Legge con modifiche dall’art. 1 
della Legge n. 2 del 28.1.2009, è stato introdotto il bonus gas a sostegno dei consumatori più 
bisognosi; 
 
Viste le modalità applicative per l’erogazione del suddetto bonus gas approvate con Delibera 
6.7.2009 ARG/Gas 88/09 dall’Autorità per l’energia elettrica e il gas e verificato che le stesse 
prevedono alle famiglie a basso reddito di ottenere una riduzione delle bollette del gas del 15% 
circa; 
 
Ritenuto di dare indirizzo operativo affinché i contributi comunali per le spese di riscaldamento 
previsti dal regolamento sopra citato vengano erogati per l’anno 2009 nella misura massima del 
15%; 
 
Con voti unanimi favorevoli resi nelle forme di legge; 
 

D E L I B E R A 
 

1. Di dare indirizzo operativo affinché i contributi previsti dal Regolamento comunale dei 
Servizi Sociali e alla persona, contributo economico straordinario agli anziani per le spese 
di riscaldamento, vengano erogati per l’anno 2009 nella misura massima del 15%. 
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Letto, confermato e sottoscritto 

 
 

IL SINDACO 
 Dott. Paolo Strina 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 Renda Dott.ssa Rosa 

 
 
 

 
 
 
 
   

 
 

_____________________________________________________________________________________
_ 

 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE No. 
 

Pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi dal     
 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

 Renda Dott.ssa Rosa 

 
 

ESECUTIVITA' 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva essendo trascorsi 10 giorni dalla sopra indicata 
data di inizio pubblicazione senza che siano pervenute richieste di invio al controllo 
 

 

Osnago, lì  IL SEGRETARIO GENERALE 

 Renda Dott.ssa Rosa 

 

 
 

 
 
 
 


